

## La Plaza de Armas fue escenario para apoyar nacionalización del petróleo



Trabajadores mineros de diversos distritos expresaron su apoyo al gobierno revolucionario por la nacionalización de la Gulf.

Miles de ciudadanos se dieron cita ayer en la plaza de Armas de La Paz, para apoyar la nacionalización de la Gulf Oil, dispuesta por el gobierno revolucionario. Al cual todos, sin distinción de clases sociales ni colores políticos, le han brindado su apoyo patriótico para que prosiga en la línea de la liberación nacional. El pueblo trabajador acudió espontáneamente.

El Palacio de Gobierno, volvió a soplar en sus viejos balcones a los representantes de todos los sectores activos de nuestras fuerzas vivas.

Hablaron los trabajadores, los dirigentes de la COB, que ahora va tomando cuerpo, los ex combatientes de

la guerra del Chaco, los intelectuales y los estudiantes universitarios.

Ese hecho, que no sólo ha convocado al pueblo boliviano, tuvo la palabra sincera de satisfacción del general Ovando, quien expresó su contento por que Bolivia haya logrado el reencuentro de todos sus hijos, a quienes solicitó la cooperación y el sacrificio necesario para llevar adelante la obra revolucionaria. El pueblo aceptó el pedido....

Ahora, todo depende del interés de los bolivianos, de todos los sectores en continuar la obra revolucionaria, de acuerdo al mandato de las Fuerzas Armadas y a los intereses populares hasta ahora postergados por la voracidad de los apetitos personales.



El presidente del gobierno revolucionario, general Alfredo Ovando, saluda al pueblo desde el balcón del Palacio de Gobierno durante la concentración de trabajadores y estudiantes en apoyo a las medidas de nacionalización de la Gulf.



Los trabajadores mineros, vistiendo ropas de trabajo alentaron con carteles y estribillos las medidas que se ha impuesto ejecutar el gobierno revolucionario.



El Bloque Independiente Campesino estuvo en la manifestación y concentrado de ayer respaldando las resoluciones gubernamentales.



Personal del Ministerio de Agricultura en la marcha del "Día de la Dignidad"



Los dirigentes del máximo organismo laboral boliviano, la Central Obrera Boliviana, ingresan entrelazados a la Plaza Murillo. Esta entidad se presentó públicamente después de mucho tiempo para ofrecer su respaldo a medidas de gobierno.



El general Ovando y miembros del gabinete que conforman el gobierno revolucionario fueron vitoreados por el pueblo que se concentró en la Plaza Murillo para ofrecerles su apoyo.



La Confederación de Estudiantes de Secundaria se sumó también a la manifestación de ayer con motivo del día consagrado a la Dignidad Nacional.